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Ülést tartott a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága
Javult a tanácsi iparban és 

kereskedelemben, valamint az 
egészségügy és a művelődés­
ügy területén dolgozó nők 
gazdasági és szociális helyzete 
— állapította meg szerdai ülé­
sén a nők helyzetének javítá­
sára hozott kormányhatározat 
végrehajtásának tapasztala­
tait összegezve a fővárosi ta­
nács végrehajtó bizottsága. A 
tanácsi vállalatoknál és intéz­
ményekben csaknem 100 ezer 
nő dolgozik, azaz a foglalkoz­
tatottak több mint 70 száza­
léka nő.

Az egészségügyben dolgozók 
80 százaléka, egyes orvosi 
szakmákban 90 százaléka nő. 
A végrehajtó bizottság egyér­
telműen állapította meg, hogy 
az egészségügyi intézmények 
azonos beosztású dolgozóinál 
nincs különbség a női vagy 
férfimunka között. Ez megmu­
tatkozik a bérek alakulásában 
is, sőt nem egy esetben a fize­
tési listán a nők vezetnek. Az 
intézmények vezetői ügyelnek 
arra, hogy a szülési szabadsá­
gon levő. gyermekét otthon 
nevelő családanya — újbóli 
munkába állásakor — a fize­
tés szempontjából ne kerüljön 
hátrányos helyzetbe.

Hasonló intézkedésekről ad­
nak számot a fővárosi oktatási 
intézmények is, ahol az egy 
évvel ezelőtti bérrendezés ha­
tására szintén érvényesül már 
az egyenlő munkáért egyenlő 
bér elve. Mint a végrehajtó bi­
zottság megállanítóttá, a tan­
intézeteknél az állami vezetők  
számarányát tekintve azonban 
még nem tükröződik eléggé a 
nők fokozott megbecsülése.

Általános tapasztalat, hogy 
a nődolgozók gyermekeinek

j bölcsődei-óvodai elhelyezése 
nincs megnyugtatóan megold­
va. A fővárosi tanács végre­
hajtó bizottsága felhívta a fi­
gyelmet: a családos anyák
helyzetének könnyítése érde­
kében ki-ki tekintse elsődle­
ges feladatának a bölcsődék és 
az óvodák hálózatának bőví­
tését.

Az év első felében a buda­
pesti építőipari vállalatok 4509, 
a szövetkezetek pedig 310 la­
kást építettek fel, azaz 25 szá­
zalékkal többet, m int 1971 azo­
nos időszakában. A befejezett 
új otthonok minősége jelentő­
sen javult. Az énitőipar jó 
munkájának eredményeként 
az új otthonok tulajdonosai az 
átadástól számított 25 napon 
belül beköltözhettek.

A végrehajtó bizottság meg­
tárgyalta az ügyintézési határ­
idő alakulásáról beterjesztett 
jelentést is és úgy határozott, 
hogy szigorúan meg kell köve­
telni a közbenső eljárási ha­
táridők betartását; az ügyira­
tok áttételéről legkésőbb a be­
advány iktatásától számított 
három napon belül kell intéz­
kedni, a kérelmek sorsáról pe­
dig 15 napon belül dönteni 
kell.

Az ülésen végül bejelentet­
ték. hogy a lakosság szolgál­
tatóipari ellátásának körét bő­
vítik. A Patyolat asztalnemű-, 
ágynemű- és fehérnemű-köl­
csönzéssel jelentkezik, a fővá­
rosi vegyesipari javító vállalat 
új autójavító részleget nyit a
XI. kerületi Tabló utca 13. 
szám alatt, a Fővárosi Mérték- 
utáni Cipőkészítő Vállalat 
hulladékokból bőrdíszműinapi 
termékek készítésére rendez­
kedik be. /


